




Навчальна дисципліна

Таємні символи світових релігій

Спеціальність: усі спеціальності

Рівень вищої освіти	<i>перший (бакалаврський)</i>		
Статус дисципліни	<i>вибіркова (Соціально-гуманітарна дисципліна за вибором)</i>		
Обсяг дисципліни	90 годин/ 3 кредити ЄКТС		
Мова викладання	<i>українська</i>		
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Запропонований курс є доповненням до курсу «Філософія». Знаючи історію виникнення світових релігій, слухачам буде цікаво знати особливості кожної з них, які розкриваються в явних і неявних символах. Так, зірка Давида, хрест або півмісяць явно відсилають нас до однієї зі світових релігій. Також буде представлений порівняльний аналіз символічних фігур Заходу і Сходу, монастирські культури		
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Сьогоднішній світ вимагає навичок толерантності в комунікативному просторі. Повага до співрозмовника, який представляє різні віросповідання, підвищує шанси на порозуміння. «Для того, щоб розбиратися в смаку яєчні, не обов'язково самому нести яйця» – цей афоризм добре підкреслює завдання нашого курсу. А саме, не навчання тієї чи іншої віри або атеїзму, а знання особливого в цих верах як результаті багатотисячолітньої розвитку культури		
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Після засвоєння курсу студенти набудуть наступні компетентності: - здатність до засвоєння і системного аналізу через матеріалістичне сприйняття і критичне осмислення нових знань в предметній та міжпредметних галузях; - здатність до критичного аналізу і креативного синтезу нових ідей, які можуть сприяти в академічному і професійному контекстах технологічному, соціальному та культурному прогресу суспільства, базованому на знаннях; - здатність оцінювати соціальну значимість результатів своєї діяльності, бути відповідальним громадянином, усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми		
Пререквізити	Без обмежень доступу до навчання		
Кореквізити	В професійній діяльності, міжнародних стосунках, у сфері повсякденного буття		
Організація навчання	Види занять: лекції, семінари. Форми здобуття освіти: денна, заочна. Форми контролю: модульний контроль, підсумковий тест		
Кафедра	Кафедра філософії та суспільних наук		
Факультет	Гуманітарно-правовий факультет		
Викладач		ПІБ	Кузнецов Анатолій Юрійович
		Посада	професор кафедри
		Вчене звання	професор
		Науковий ступінь	доктор філософських наук
		e-mail	a.kuznetsov@khai.edu
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=4246		
Посилання на робочу програму (силабус)	https://khai.edu/assets/files/silabusi/socialno-gumanistichni-aspekti/s_b_usi_taemni-simvoli-svitovih-religij_socgum.pdf		